

天天娱乐

2014年2月11日 星期二 责任编辑/徐岩

“天宫”搞笑为合家欢

■回顾拍摄

首拍古装3D 坦言也曾疑惑

相比甄子丹、周润发、郭富城等大咖，导演郑保瑞的名字让人感到陌生。他早期以低成本恐怖片在香港影坛拥有一席之地，2006年的《狗咬狗》以凌厉的风格成为他最具影响力的作品之一，后来又和银河映像合作了《意外》《车手》等片。

2010年宣布由郑保瑞执导《大闹天宫》时，众多影迷感到意外，并持怀疑态度。郑保瑞坦言，连他都十分疑惑，“我也问为什么是我，要拍也应该是老爷（徐克）拍吧。我没拍过古装，没拍过3D，没拍过特效，没拍过这么大阵容，没有拍过这么贵的电影，很多都是第一次。每个人都说我这一步跨得太高了，但是我没有这个机会为什么不去挑战。当《大闹天宫》放在我面前，我没有办法去拒绝。”

因为资金有限 没拍“超人戏”

全片2400多个镜头，仅有几场实景，特效占比达98%。对于重中之重的特效，郑保瑞有着自己的坚持，但有时也因为资金拮据、技术难题而妥协。“我不想被吐槽山寨。比如原本的开场大战是5分钟，现在呈现的是3分钟，狠心删掉2分钟，因为我觉得有一些瑕疵。工作人员为这场戏制作了3个多月，他们非常失落，但是没办法，尤其是开场一定要保住质量。”

郑保瑞坦承，影片特效还没法跟优秀的好莱坞大片比，“其实有些镜头能做到，但没有足够的钱和时间。比如哪吒和孙悟空的打戏，之前我们想让他们飞得像超人那么快，在山谷里穿行，但是钱和时间都不够，还好现在呈现的效果也不错。”



■回应吐槽

笑点供娱乐改编为创新

影片上映后，一些情节改编和搞笑台词引发集体吐槽。比如孙悟空有一段懵懂的感情，并一怒为红颜；二郎神变成了腹黑大反派，联合牛魔王颠覆玉帝政权。台词方面也笑点多，比如菩提老祖要

赶孙悟空下山，猴子临走前突然从背后抱住师父，说：“天上冷，飞来飞去多穿点。”“颓废、释放”等现代词语不断出现。

谈及改编和笑点，郑保瑞称笑点是为了娱乐，改编是为了创新，

悟空二百五

【笑点】孙悟空说到他的年龄时大喊：“我二百五！我二百五！”天庭大小官员，都称呼二郎神为“二爷”，也莫名其妙中了大家的笑点。

【回应】“二百五”配音配了好几遍，第一次配的时候删掉了，觉得有点雷，后来还是想保留这个笑点。“二爷”这个笑点真的没想到，我们以为二爷是尊称，后来发现二还有特殊含义。

龙王太喜感

【笑点】刘桦饰演的土豪金东海龙王笑点十足，他与二郎神、哪吒在南天门的那场戏尤为搞笑。东海龙王见到脚踩风火轮的哪吒时问：“你踩着这俩玩意儿累不累？”令全场爆笑。

【回应】龙王和二爷的那场戏，拍摄时全场爆笑，我都控制不住，觉得这个笑点可以有。小时候我很害怕东海龙王，所以我觉得可以轻松一点，不用那么张牙舞爪。

卡通小伙伴

【笑点】玉帝的护身白龙特效做得精致、大气，但白狐的小伙伴熊猫、蜥蜴、豚鼠、穿山甲四个小妖的造型十分卡通，令人发笑。

【回应】这也是我坚持要的。

白狐如雪很纯真、善良，所以不该孤独，之前也设计过其他小妖，但有点恐怖。拍的时候也有工作人员问是不是真的要加，我说小朋友看着肯定很高兴。

悟空谈感情

【改编】影片为孙悟空增加了一段感情戏，他和白狐在凡间邂逅，隔着透明晶石对望，印爪为盟。后来白狐被牛魔王利用，回到悟空身边，一起穿越云霄嬉戏，甚至两尾相缠，最终孙悟空大闹天宫，也是一怒为红颜。一些观众称不能接受孙悟空有爱情。

【回应】他们之间是不是爱情，这个概念比较模糊。就像我的女儿5岁，她去哪里都拖着一个小男生的手，我问是你男朋友吗，她说不是，我们是好朋友。在观众看来，可能他们是爱情，片中的熊猫也说了，他们是老相好。我也知道孙悟空不能有爱情，但他也需要一个感情释放的出口。

玉帝不昏庸

【改编】影片对角色进行了大胆改编。牛魔王依然是反派但不再凶残，他被降伏后变成了一头白牛，也令一些观众百思不得其解：“牛魔王必须是黑色的啊。”玉帝不再昏庸无能，周润发饰演的众神之首统领三界，能文能武。二郎神则

电影《西游记之大闹天宫》上映后票房火爆，特效普遍受赞，与此同时，一些情节改编和搞笑台词引发了集体吐槽。有观众称毁童年，有观众认为接地气。导演郑保瑞近日接受专访时，逐一回应观众的吐槽点。他坦言，很多接地气的台词和笑点是刻意安排，因为影片定位是合家欢，不能太沉重。

《菊花台》杀入情人节档

由香港导演范秀明执导的古装爱情电影《菊花台》前日在京首映，片方趁机宣布该片将在2014年情人节档期同期观众见面。范秀明表示，《菊花台》讲了一段发生在书生与女鬼之间忠贞不渝的爱情故事，是向《倩女幽魂》致敬之作。至于片名与周杰伦的歌曲同名，范秀明称这只是巧合，并不是为了沾周杰伦的光。

范秀明曾参与执导黄日华版的《天龙八部》、古天乐版的《神雕侠侣》，以及郑少秋版的《香帅传奇》等经典香港电视剧，可以说是电视剧业内资深的“老导演”，但执导电影还是第一次。据范秀明介绍，《菊花台》的故事发生在唐朝武周时期，讲述了春生和梅姑以掌心菊花为盟约，穿越生死的纯美爱情故事。他认为，《菊花台》可以被理解为新版的《倩女幽魂》，因为二者都是讲述了一段忠贞不渝的爱情故事，主角都是书生和女鬼。对于竞争激烈的情人节档期，范秀明表示：“其实观众的口味千差万别，我们的风格是魔幻爱情，别的电影可能是当代的都市喜剧，或者别的。我相信现在的市场有这个容量，让大家选自己所爱。”

(北晨)

传张智霖 两千万加盟“爸爸2”

据港媒报道，张智霖加儿子魔童身价上升到2000万人民币，有望参加《爸爸去哪儿》第2季。湖南卫视制作的综艺节目《爸爸去哪儿》爆红大收，制作方见机不可失，即拍电影贺岁版，虽然仅花了5天时间拍摄，成本约500万人民币，但截至目前票房累收5亿人民币。

因为电影取得成功，所以湖南卫视已经计划明年贺岁再添续作，开拍“爸爸”第2集电影版，并打算邀请电视版第2季的演出嘉宾拍电影版。为加强吸引力，第2季除了找来赵文卓和女儿外，起初亦出价1500万人民币邀请张智霖父子演出，不过他当时一口拒绝了。最近湖南卫视再加码到2000万人民币，而且电影版酬金另计。有香港记者前一天致电张智霖求证，他承认签约可能性很高，只要制作单位答应他两项要求：“这个也是我和魔童很好的学习机会，但要在不影响孩子休息和学业两大前提下，如时间条件许可，我是不反对的，具体会交给经纪人处理。”

(凤凰)

“乡爱7”通篇植入广告

由赵家班倾情打造的《乡村爱情圆舞曲》正在江苏卫视热播，这部剧在春节期间再度让大家领略了原汁原味的“赵氏幽默”。然而，除了意料之中的喜剧效果之外，该剧也因为植入广告引发了观众的疯狂吐槽。

网友吐槽 不孕不育医院剧中包治百病

在众多植入广告当中，引发观众吐槽点最多的就是沈阳某不孕不育医院。剧中，王小蒙不孕不育被迫上医院；香秀做身体检查去的也是不孕不育医院；就连剧中的急诊抢救还是不孕不育医院。不孕不育医院的频繁出现，让广大网友直呼实在“不能忍”，“真的不孕不育的话，去那种医院可以理解！可是，你检查个身体跑那儿去干啥玩意儿啊！”更有网友嘲讽道：“啥时候不孕不育都这么普遍了？专科医院包治百病？是我不明白还是这世界变化快？”

导演无奈 演员片酬成本高被逼做植入

网上有观众做了详细统计，从第一集开始，医院、白酒、化肥、房地产、手机、饭店、冰激凌……几乎你能想到的东西，《乡村爱情圆舞曲》里都能找到。针对越来越凶猛的广告植入，《乡村爱情圆舞曲》导演刘流表示：“电视剧投资有限，演员的片酬越来越高，要想保证电视剧的质量不下降，就得花钱，很多道具布景就不能凑合，可是钱根本不够用，唯一的选择就是广告植入。”

(君君)

《谁说我们不会爱》首映

才爱上他，因为没有多少钱才是真正的幸福。

目前杜淳已经给高以翔、贾乃亮、陈赫、王雷、陈思诚当过五次伴郎，网友也调侃他称集齐七次伴郎就可以召唤新娘。杜淳笑称集齐七次有点难，“都是帮好朋友好兄弟，除非我是收费的，那就很容易集齐。”被问及自己什么时候“转正”当上新郎，杜淳回应称“我每次当伴郎都很感动，见证好兄弟，我也挺着急的。这是缘分注定的时间，我坚定地等吧。现在没有很快结婚的打算，过了今年会开始安排自己的事情，不知道将来会发生什么。”

(可可)



杜淳着急当新郎

都市时尚爱情片《谁说我们不会爱》前日在京举行首映礼，出品人李菲、导演刘宝贤，主演杜淳、颖儿、陈廷嘉、海鸣威、高健、王妍亮相。电影中，杜淳饰演风流不羁的“京城富少”辛小野与颖儿饰演的“乖乖女”苏小暖在夜店发生奇妙的爱情，陈廷嘉饰演的未婚妈妈则被高富帅热烈追求。杜淳自爆是假富二代，在家里吃糠咽菜，出门名牌跑车，一开始拍很开心，因为有很多女孩扑过来，后来落魄就不开心了。颖儿在杜淳眼中则是“怪咖”，“平时看女神看习惯了，突然进来一个屌丝。她用手段把我同化了，我才慢慢喜欢上她”。说到最难的